Feedback:

What percentage of the information was new to you?

106 responses

Would you like to learn more about the topic?

106 responses
® Yes
® No

Would you like to learn more about the topic?

106 responses
® Yes
® No

@ 75-100%
@ 50-75%
® 25-50%
@ 0-25%




Kindly Rate the Speakers Presentation
106 responses

80
60 62 (58.5%)
40

20

18 (17%)
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8(75‘\] H|.10‘JA))

7 (6.6%)

How Accurate was the Sessions Description
106 responses

@ Excellent

@ Very good
® Good

‘ ® Fair
1 @ Poor

Did the workshop met your expectations*
106 responses

® ves
® No
@ Maybe




Are you satisfied with the content covered in the workshop?
106 responses

® Yes
® No
@ Maybe

What is your overall feedback on the workshop
106 responses

80
60 63 (59.4%)

40

20
19(17.9%)

9 (4,I7%)

10 {9.4%)




